VS 1056P 140 MAX

£
| | €
S
1 Lepidlo|Kolik [Konfirmat| Krytka
35mm | 50mm
1x 7x [ ™ 33x
o N, , 2% é
A
. 2
Pant 60mm| Eurosroub| Sroub Sroub Sroub Uchyt dvefi Matice Koncovka
zapu$téna| ozdobny | ozdobny | zapustny | 50x40x20mm| samojistna M4 50x30
hlava 4x60 g 20x 28x dx
=)
12x T
Lamely  Drzak lamel | Hiepik |Podpérka | Plynovy | Plynovy pist | Viozeny pant | Hagek
685mm pistmaly |. "~ velky 42x12x24
120N - 2ks| o =, 4X
e SBE N L | &
- ) 90x AN ‘%V%% '
30x S ax | 5% A\ RNE
60x 3

Spojovaci excentr

Spojovaci excentr

Usazovaci plech

Usazovaci plech

M 6x25

Matice

—_—
()]
pd

Velky + Sroubky | Maly + Sroubky Maly 80x90 velka 100x120 Sa%jistné
AN J=)
24x 24x 28x 28x
Uhelnik Zarazka
150x85x45 Popruh | BF 3mm
P xS ax
= = . 'wﬁw%&&}ﬁf)\i.
Hmoéd1igka M8x25 | M12x70 | V4x17 V4x20 V6x70 |Podlozka M4
8x 84x




20x %
<o

' Pida 2050x408x25

Police 2050x406x18

Y

Police 2050x408x25

ada 2050x460x18

Zada 2050x550x18

Dno 2050x408x25

16x 24x Ly
N

Excentry je dllezité naklepavat soubézné
na jednu i druhou stranu aby nedoslo k vylomeni.




Lepidlo|Kolik

35mm

H 1x 7X /]

32x % H‘
Lol

Vzpéra 190x406x18

Bok 2100x408x25

Bok 2100x408x25




I Dvere 666x300x18

[ :

4[ Dvere 666x300x18

¥
[ V3,5x16

Vlozeny pant

s, AX
%
L@

T
\“m\\
&%
&




4, Nesetfit lepidlem

. Police 2050x406x18

Vzpéra 190x406x18

Police 2050x408x25

Konfirmat Krytka
50mm g

Lepidlo

1X

[i])

R = Dy

r——

Bok 2100x408x25

> .*Police 2050x406x718." J
T
Police 2050x408x /

Bok 2100x408x25




6. Vzpéra

‘ 307x406x18
‘r’-

- -
T

<17

———

X

Zada 2050x550x18

Zada na kterych jsou

naznacené diry pro hacky

upevnime do horni ¢asti,

spojovaci excentry budou
T\ | zezadu.

VA

Zada 2050x460x18




Nez pfipevnime zada skfiné je dulezité
zméfit zméfit a vyrovnat uhlopficky L1 = L2.

Hrebik

90x

MDF 2080x336x3 1ks
MDF 2080x208x3 ks

Nyni s pomoci dvou lidi zvedneme korpus postele.




Hacek
42x12x24

Calounéné celo

Zada 2050x550x18




M 6x25
zapustny

I

@m\\\m‘m\m

LRI
@lﬁi\\‘n‘ﬁl\\i\‘ﬁi}

@'ﬁm‘mﬂ“’i\?ﬁ‘h == 17

!
Al
T

Bok 2100x408x25

Usazovaci
plech maly

Predni olepena hrana

L - - -

Usazovaci
plech velky
100x120

2X

=
e




12. Viyklopna postel musi byt pfed nasazenim
kovového roStu upevnéna ke zdi!
Jinak hrozi pad pri otevirani.

1)Korpus skfiné pfisuneme ke zdi.
2)Umistime uhelniky a tuzkou si oznacime
otvory pro hmoZzdinky.

3)Navrtame otvory pro hmozdinky,naklepeme
hmoZzdinky.

4)Uhelniky prisSroubujeme nejdrive ke
korpusu a poté ke zdi.

Pocet a typ hmozdinek je nutno urcit
podle typu stény.
Viz ukazka upevnéni vyklopné postele ke zdi.

V4x20 Hmozdinka
212x60

16x

ALY

Uhelnik




13.1. 13.2. :
Vzpéra 307x406x18 Dvere 6300"18

V3,5x16| | V4x16

Plynovy
pist maly
(> 60N4ks =

O\
N (\ -
(S}\\I\\ -




14. Matice
samojistna M4
12x
=
Podlozka M4
12x
Uchyt dvefi @
50x40x20mm
\—/
12x
Y A
£y
7 ‘st M
2
- F f
.h - - N T
T4
. s - — oy >
Matice Podlozka M4 :
samojistna M4
4x 4x
Uchyt dvefi
50x40x20mm




%0
0 gl

Matice
samojistna M4

12x
&)
\#

Podlozka M4

12x

<D

J]L '\
ﬂ SN
ﬁ‘}
C—F<]
Primér 5mm
g Priimé&r 6mm
Pant 60mm Sroub
zapustny
4x60 g

12x

LI

9 o)

09

Koncovka
50x30

4x




V4x17 Eurosroub

zapusténa Plynovy pist maly
hlava 120N - 2ks

e

Dvere 2040x390x18 = . )




Zarazka
MDF 3mm

4x

= =

Dvere zarovname

Dvere 2040x549x18

=
< 2

Dvere 2040x549x18

[

Dvefe 2040x390x18 -







Plynovy pist
velky

~~~~~~

SO 2X

/ % Samgjistné
o |
&

Matice

T

-

1o

Matici uplné nedotahujeme,
je potfeba nechat néjakou vili.




1)Ve dvou lidech prisuneme ram 23]
postele do korpusu.

2)Pomoci Sroubu M12x70 a podlozky
pfiSroubujeme ram postele ke spodnimu

plechu na korpusu postele.

Sroub nedotahujeme napevno, musime
nechat vuli kvali protaceni!

Podlozka M13

Sroub M12x70 nedotahujeme zcela,
nechame mezi hlavou Sroubu a podlozkou
mezeru cca 1-2mm.

Jinak hrozi nenavratné poskozeni ramu!!!




Pisty se upevnuiji pri zavienych dvefich.

Poloha pro nasazeni pistt
na mechaniku v korpusu (horni ¢epy).

1)Dvere vyklopime do vodorovné polohy
a celou pohyblivou &ast zatlacime dovnitr.

2)Nyni volné nasadime pisty do hornich cepd.

@ Nastaveni roztece pistu:

PFi montazi vyklopné postele pouZzijeme pisty, které jsou
nastaveny jako na obrazku A. pokud dvere spolu s
matraci nedoviraji, nastavime rozteC pistu lehkym
rozevienim o cca 1 az 2mm.

Maximalni rozevreni je 2mm !!!

Omm 2MM| poyud nastavite vatsi rozte¢, NEVRATNE poskodite pisty.

Na toto poskozeni se nevztahuje reklamace.




22. V4x17

N
(0¢]
X

Zarazka

MDF 3mm Dvefe zarovname

4x

Dvefe 2040x549x18

Pomoci vrutt pfipevnime ram postele k prostfednim dvefim.

-________'h-




Pomoci vruti pfipevnime dorazovou listu 20mm od pfedni hrany.

20mm 70mm Bok 2100x408x25

Police 2050x408x25

Y~ Dorazova lista

2050x70x25

Zada —

Krytka V4x35

Y

7X

N
X
ALLARAALY |

—

_‘_\_—__—.—_‘_\_"_‘——'.ﬁ_
Dorazova li§ta 2050x —




Na bok korpusu postele prSroubujeme pod dorazovou listu zarazky dvefi.

Dorazova liSta

‘ o\
’ ety %

™~

/' ‘\“u‘““%
/ N
l I ‘\“ﬂ‘\‘\"‘% ““‘w‘% V4X3 5
B q}
1\ | 8x

Krytka

8x







i

Matrace 2000x1400x

—




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17
	Stránka 18
	Stránka 19
	Stránka 20
	Stránka 21
	Stránka 22
	Stránka 23
	Stránka 24

